

网事焦点

官员雷人语录被改编成小品

近日,一位郑州媒体的记者到该市财政局询问1200万元的养犬管理费的去向。不料该局预算外资金管理局城建处处长王冠旗反问道:“你是不是党员?”让记者目瞪口呆。这一对话也立刻引起广泛议论。

官腔常常有,最近特别多。官员们雷人语录频现,不断带给老百姓以震撼。如果将某些官员的雷人语录连贯起来,还真像极了一个“小品”呢——

某民:有个事儿想请教您……

某官:你是哪个单位的?

某民:这个……我是……按照国际惯例,我应该算是一个“公民”;但根据国情,或許只是一个“老百姓”……

某官:你是不是党员?!

某民:这个……必须是党



制图 俞晓翔

员才能跟您说话吗?

某官:那你是准备替党说话,还是准备替老百姓说话?!

某民:啊,这话我听不懂

某官:你们这些人算个屁!敢跟我斗,看我怎么收拾你们!

某民:……

某民:我哪有胆子跟领导斗!我只是想知道一些情况。根据规定,政府信息是应当公开的……

某官:这里没有什么信息可公开!

某民:可是,公民是应当享有知情权的……

某官:那么我是不是拉屎也要告诉你?臭不臭也要告诉你?

某民:……(晕倒,口吐白沫)

某官:哈哈,病了?我走遍全世界,看病最不难是中国,看病最不贵是中国……

咋样,还有点意思吧?央视春晚不是年年都愁没有好小品吗,何不把某些官员集中起来演上那么一小段呢,绝对能造成轰动效应。

据《武汉晚报》

名网络论坛和网站传开。

对此,成都市卫生局主管宣传的甄英处长10日下午表示,现已查明该血浆是由成都市血液中心发到某县级储存血库,随后再转至本地一家工矿医院。

“问题出在该工矿医院血液报废管理程序上,输血科值班人员发现血液有絮状物后,进行报废处理时没有按规定处理,而是交给科室另一人员传递给了其朋友。”甄英说。

甄英说,成都市卫生局知悉网帖情况后,迅速责成血液中心、执法大队及相关处室,对事件进行联合调查。目前,成都市卫生局已对有关责任人进行处理,对输血科值班人员解除劳动合同,并对科主任予以解职,传递者给予了留用察看处分。

新华网

妈妈“晒”女儿花费:初中三年花16.7万

读三年初中,究竟要花多少钱?9日,一位武汉网友在天涯论坛上发帖“晒”女儿初中三年的花费,称女儿三年初中花掉了16.7万元。

网帖

初中三年花费 16.7 万元

“孩子的开销在家里绝对占大头。”该网友称自己的家庭经济条件在武汉还属于中等偏上,每个月的家庭收入都在6000~7000元。

帖子列出了孩子的明细开支:家教费、培训班的费用、生活费、零花钱等,共计每月4000元。帖子写着,孩子每周

都上培训班,包括新东方英语、荆楚数学、钢琴班,买教材买资料加上学费,每个月下来都要花近2000元,而其中钢琴班每年的花费都在10000元以上。

此外,给孩子的零花钱(20元/天)以及在学校的伙食费用(10元/天)一个月又要花近1000元。家教费、买课表外书、衣服开销,外加每月给孩子买的营养品等又是1200多元。总共合计4050元,“若每年按10个月计算,三年要花121500元。”

更令这位妈妈头疼的是,每年学校都组织学生出国参

加夏令营,三年三次就花了3万多元,“虽然是自愿选择是否参加,但别的孩子都去,我们也只能硬着头皮让孩子去了”,再加上刚上初中时交的15000元择校费,初中三年的花费竟达到了近16.7万元。

对比

普通家庭每月 2000 元

记者在武珞路中学采访到一位前去接孩子的家长,她今年37岁,孩子上初二,月收入4000元左右,担心孩子压力太大,没有给孩子报培训班。

孩子每月生活费300元,买书和学习用品的费用200

元,零花钱每月300元,家教费每月500元,再加上孩子穿衣,买营养品等几百元,这样算下来每月花2000元便已足够。

500 元一月也够学习、生活

家住沌口的王凤琴是一名普通超市营业员,丈夫是一名普通工厂职工,月收入也就2000元多一点,儿子在一所普通初中读书,成绩在班上前几名。

孩子主要是伙食费每月180元,穿衣买书每月150元,零花和学校要交的钱每月200元不到,算下来每月的花销是500元左右。

据《长江商报》



“死亡箭头”?

前日,郑州网友发帖称,郑州市区连云路上一个直行箭头直指电线杆,网友戏称“死亡箭头”。记者调查发现,郑州多条道路上都存在电线杆占道情况。对此,电力部门称,电线杆占道是修路所致,希望相关部门修路前做好协调。

据《河南商报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

99元游盱眙铁山寺

寻找“顺溜”的足迹 做一回“顺溜”



“顺溜”家乡的茅草屋

前段时间,由王宝强、张国强“强强联手”的战争军旅大戏《我的兄弟叫顺溜》在央视热播,在荧屏上掀起一股“红色浪潮”,《我的兄弟叫顺溜》在盱眙拍摄了三个月,利用盱眙山区古朴原始的农村风貌,茅草屋、石头墙、竹篱笆……独特的环境和资源优势,让人不由得对这个地方产生了无限的向往。

此次现代快报都市圈圈网联手盱眙铁山寺将带领读者和圈友跟随今年热播电视剧《我的兄弟叫顺溜》前往“顺溜”

的老家——盱眙铁山寺:漫步原始森林,看五彩林,采野菊花,欣赏森林里的火山奇观、奇树珍宝、奇山古刹、峡谷湖泊,体验大别山余脉风光,感受苏皖交界地的风情。在这个天然大氧吧里,呼吸一下原始森林别样的气息,还可以在万木丛中采摘到各种野山果,让你尝一尝做“野人”的滋味。

到这里挖野菜,寻找“顺溜”童年的乐趣,别有一番情趣,再到《我的兄弟叫顺溜》影视基地,了解“顺溜”成长的点点滴滴,过一把“顺溜”瘾。现

场体验“顺溜”年代的推独轮车、石磨碾米、老牛拉车、罩鸡游戏、石蛋练枪法等,再穿上“顺溜”的军服,背上“顺溜”的枪,骑上“顺溜”的马,好好做一回“顺溜”。 梁莹

特别说明:为了预防甲流,谢绝18岁以下和60岁以上老人参与本次活动。

活动时间:2009年11月

15日(周日)

咨询热线:96060

报名地址:正洪街18号东宇大厦一楼都市圈圈网客服中心

告别单身 一起狂欢

今晚 8 点 “午夜邂逅—单身派对”不见不散

今晚 8 点,由现代快报现代红娘倾情打造的“午夜邂逅—单身派对”将正式上演。昨天虽然风大雨大,却挡不住单身朋友们想成功“脱光”的脚步,更有 MM 请假来报名参加今晚的派对。

美女设计师小王告诉“红娘”,以前遇到这样的日子都会组织身边的姐妹们一起 high 一下,但这两年姐妹们都渐渐有了对象,今年“光棍节”怎么过成了烦心事,这下不要烦了,有“红娘”组织一定比以前更加热闹。据现代红娘的工作人员透露,目前报名的朋友大多都是 80 后的时尚达人,除了一些现代红娘的铁杆会员,还有不少是刚走进这个大家庭的新成员,有在银行上班的 MM,有在 IT 业从事研发工作的 GG。现代红娘的几位重量级 VIP 会员也对活动表现出了极大的热情,纷纷报名,最早报名的朋友说:“好长时间没有和那么多朋友一起放松过了,要和大家一起好好过个节!”

由于预约人数较多,报名截止时间延长至今天下午 3 点。报名地址:新街口正洪街 18 号东宇大厦 27 楼现代红娘服务中心。咨询电话:96060。

乐媛

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

“大嘴吃南京”美食鉴定团等你来

冷雨围炉话“内蒙古小肥羊”

昨天,冷雨天寒,正是品尝火锅的“最佳温度”。除了有两位“失场”的朋友,“美食鉴定团”六位团员四点准时出现在“内蒙古小肥羊”南京洪武路店开始体验小肥羊健康火锅行。

想品尝正宗美味的“内蒙古小肥羊”火锅,当然要先了解如此诱人的火锅是如何制作的。为了欢迎都市圈圈网“美食鉴定团”的成员,店方邀请团员们参观后场操作间,面对“内蒙古小肥羊”干净整洁的后场环境,工作人员有条不紊的操作程序,团员们不禁发出啧啧赞叹声,“愧是中

国餐饮的十强企业。”令全体团员深感荣幸的是,为了让圈友深入了解“内蒙古小肥羊”火锅,店方特地带领大家参观了“秘密核心基地”锅底作料间。当门被推开时,香料的芬芳扑鼻而来,团员们的口水都要流下来了哦!

随后,团员们来到店方安排好的包间,刚坐在饭桌前时,团员们还个个保持着正襟危坐的状态,然而热辣辣的火锅端上来后,那牡丹花般的内蒙古羊肉在锅里滚翻,肉的香气立即令团员们“乱了分寸”,团员们的距离被肉香拉近,大

家很快熟悉起来,像多年未见的老友一般热情交谈。待到锅里的食物开始在浓白的汤里翻滚,飘出浓郁的香味时,伴随一声“开吃咯!”一双双筷子都扎进了锅里。才 3 岁的小美女团员不停地指挥着妈妈,“我要吃那个! 我还要吃那个!”在冷雨天寒的日子,躲在包间里吃火锅,真是件温暖而惬意的事。

都市圈圈网“美食鉴定团”的美食专家圈圈 VI 说:“火锅的羊肉一定是羔羊肉最好,就像‘内蒙古小肥羊’的火锅这么好吃,药膳底料不但不上火,还解燥减肥呢。活



“小肥羊火锅”让人垂涎欲滴

动结束后,店方给每个人办理了 VIP 优惠卡,赠送了优惠券。看来,团员的收获可真是颇多呢!

(想更多了解此次活动的详情请登录都市圈圈网论坛,或者加入“大嘴吃南京”官方讨论群:91604218) 梁莹

现代交友 俱乐部